

Ruski Gazprom, preko svoje kompanije u Srbiji, NIS, sprovodi novi kampanju istraživanja perimetara u zapadnoj Rumuniji, gde su pronađene rezerve hidrokarbonata. Ako nova bušenja i seizmički podaci potvrde otkrića, proizvodnja nafte i gasa bi mogla početi već za dve godine.

Kompanija Ist-Vest Petroleum, koja zajedno sa srpskim NIS-om sprovodi istraživanja u četiri koncesiona perimetra u zapadnoj Rumuniji, najavila je razvojni program za ove depozite. Prema predstavnicima kompanije, u okviru četiri perimetra biće postavljene četiri sonde, a prikupljanje seizmičkih podataka biće započeto kako bi se utvrdilo da li postoji mogućnost komercijalne eksploatacije.

Blokovi EX-2 i EX-3

Nastavlja se proces dobijanja dozvola i ovlašćenja za izvođenje približno 400 kvadratnih kilometara 3D seizmičkih ispitivanja za blokove EX-2 i EX-3. Za blok EX-3 očekujemo da će preuzimanje početi u drugom kvartalu 2018.

Blok EX-7

Izvođenje programa od 95 kilometara 2D seizmičkih istraživanja za blok EX-7 nedavno je kompletirano. Počeli su građevinski radovi na platformi za bušenje i pristupnim putevima. Očekujemo da će ovi radovi biti završeni u trećem kvartalu 2018.

Posle uspešnog testiranja istražne bušotine Teremia-1000, putem koje smo uspeali da pronađemo naftu i gas u nekoliko zona, bušenje bunara za evaluaciju strukture Termia-1000, planirano je za kraj trećeg kvartala.

Blok EX-8

Nastavlja se proces dobijanja dozvola za nastavak istraživanja bloka EX-8, koji bi mogao ući u upotrebu u četvrtom kvartalu 2018. godine. Bušenje drugog bunara za evaluaciju strukture Termia-1000, koji ima potencijal da se proširi i na blok EX-8, planiran je za 2019. godinu. NIS će pokriti sve troškove tokom istraživanja ovih blokova, u zamenu za 85% udela u svakoj licenci, saopštio je Ist-Vest Petroleum.

„Zadovoljni smo napretkom NIS-a u pogledu seizmičke akvizicije i pripreme za aktivni program bušenja kasnije ove godine“, rekao je David Sido, predsednik i izvršni direktor kompanije.

NIS je srpska kompanija pod kontrolom Gazproma, i prema izjavi Vanje Aleksića, direktora NIS za istraživanje i proizvodnju za BBC, proizvodnja nafte i gasa u nekim od ovih depozita mogla bi početi već za dve godine.

Pored četiri bloka u okruzima Timiš i Bihor, čiji operator je Ist-Vest Petroleum, NIS ima dve koncesije u Timišu, takođe u partnerstvu, ali NIS je operator svih šest perimetara.

NIS Petrol takođe upravlja mrežom benzinskih stanica Gazprom u Rumuniji, koja uključuje



Rumunija: Gazprom sprovodi ogromnu kampanju istraživanja nafte u
zapadnoj Rumuniji

18 benzinskih pumpi, većinom na području Transilvanije.

Izvor: e-nergia.ro